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Tisztelt Lakosunk! 
 
Tárgy: NEM GURULÓS HULLADÉKGYŰJTŐKBEN TÁROLT HULLADÉK (TÖBBLETHULLADÉK)  
 
Fekete kukája ürítésekor észrevettük, hogy Ön plusz hulladékot helyezett a szemetesbe, ami 
megakadályozta a fedél lezárását, és/vagy plusz fekete zsákokat helyezett el a szemetesén kívül, ami 
többlethulladékot eredményezett. 
 
Felhívjuk figyelmét, hogy csak egy fekete kukából vesszük át a hulladékot, a maradékot pedig a 
rendelkezésre bocsátott fekete gurulós kukában kell elhelyezni, teljesen zárt fedéllel.  
 
Teljes mértékben elkötelezettek vagyunk környezeti hatásaink csökkentése és a walesi kormány által 
kitűzött újrahasznosítási célok elérése mellett. Ennek érdekében heti rendszerességgel 
újrahasznosítást és élelmiszergyűjtést biztosítunk, hogy a lakosokat a lehető legtöbb hulladék 
újrahasznosítására ösztönözzük. A mellékelt szórólap megmutatja, mit lehet újrahasznosítani. A 
szórólap szükség esetén más nyelveken is elérhető. 
 
Ha további szemeteszsákokra vagy dobozokra van szüksége az újrahasznosításhoz, kérjük, jelezze 
igényét a Flintshire County Council weboldalán, a helyi Connects Centre intézményen keresztül, vagy 
vegye fel a kapcsolatot a Streetscene Contact Centre munkatársaival a 01352 701234-es 
telefonszámon. 
 
Nincs korlátozva, hogy mennyi újrahasznosítható hulladékot lehet begyűjtésre kihelyezni. Nagyobb 
fekete kukák is kérhetők 6 vagy több fős háztartások számára. 
 
Ezúttal nem kerül sor végrehajtási intézkedésre, de a többlethulladékot figyelemmel fogjuk kísérni. A 
további incidenseket kivizsgáljuk, ami végrehajtási intézkedéseket eredményezhet megállapított 
bírságról szóló értesítés (Fixed Penalty Notice, FPN) formájában.  
 
Felhívjuk figyelmét, hogy háztartásonként csak egy fekete kuka kihelyezése engedélyezett.  
 
Kérjük, olvassa be a QR-kódot az alábbi nyelvekhez: 
 
Lengyel – Polski 
Bolgár – български 
Magyar 
Román – Română  
Litván – Lietuvis 
 
 
 
 
Nagyra értékeljük együttműködését.  
 
Üdvözlettel: 
 
Vezető tisztviselő (Utcakép és közlekedés) 
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